

СЕДЬМОЕ НЕБО

СЕНТЯБРЬ-ОКТАБРЬ, 2022

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

СНОВА В ШКОЛУ 1

СТРИЖКА С УСПЕХОМ 2

ШКОЛЬНЫЙ СУББОТНИК 2

ПЕРВЫЙ ЮБИЛЕЙ 3

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЕ ЯРМОРКИ 3

СЕКРЕТ УСПЕШНОГО МЕРОПРИЯТИЯ 4

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ:

- Ждите интересные интервью с учителями нашей школы и не только!
- Берегите себя и не ходите в школу с признаками простуды. :)

СНОВА В ШКОЛУ... ИЛИ ЗДРАВСТВУЙ, 1 СЕНТЯБРЯ!

Вот и наступило 1 сентября. Ребята посвежевшие и отдохнувшие возвращаются в школу. Кто-то в самый первый раз, а у кого-то этот год станет последним.

Праздник вышел поистине грандиозным: играла музыка, детей радовали аниматоры, одетые в костюмы героев известных татарских сказок: Шурале и Суанысы, были танцевальные и вокальные выступления, церемония поднятия флагов, которую доверили юноармейцам нашей школы.

На торжество так же были приглашены почётные гости, в числе которых был депутат Сафин Фадбир Магусович.

Вот уже пять лет наша школа встречает и провожает учеников. Уже пятый год подряд проводится торжественная линейка перед входом в «Многопрофильную школу №181».

Давайте вспомним, что случилось за это время.



Изменился интерьер школы, появились новые парты, были перекрашены стены и теперь большинство из них расписаны красочными рисунками. На стенах в коридорах висят информационные интерактивные стенды с озвучкой и ученики даже во время перерыва получают новые знания. В кабинетах так же стоят интерактивные доски, благодаря которым обучение становится



более интересным и познавательным. В классах информатики теперь стоят новые компьютеры и специальные лампы, а по столовой ездят тележки, упрощающие дежурную работу.

Помимо всего в школе изменился преподавательский состав: кто-то, к сожалению покинул нашу школу, но так же пришли и новые прекрасные учителя.

Теперь школа ещё и более безопасна: на воротах и на входах в саму школу установили систему пропусков. Дети спокойно могут войти



в школу используя индивидуальные карточки, но посторонним теперь в школу не пробраться. Так же рядом с главными воротами сейчас строится будка охраны, благодаря которой регулировать входящих и выходящих из школы будет намного легче.

Наша школа приобщается к новым технологиям, по этому на уроках можно увидеть на партах учеников электронные книги или планшеты, вместо учебников. Детям теперь не обязательно таскать уйму книг, что бы качественно обучаться.

За всё время существования МБОУ «Многопрофильная школа № 181» сменилось целых три президента школы и выпустились два поколения одиннадцатых классов, каждый из которых оставил свой след.

Наша школа не стоит на месте, а всё время развивается и с каждым годом становится всё лучше и лучше!

СТРИЖКА С УСПЕХОМ



21 ок-

тября в нашей школе состоялась встреча с Зайнуллиной Гульнаррой Амировной, владелицей сети барбершопов «Шипр». Она рассказала нам о том, как она начинала свой бизнес и дала нам парочку советов о том, как нужно начинать свой бизнес.

Оказалось, что идея своего барбершопа пришла ей вовремя работы в другой сети. Перед открытием она распланировала свою сеть, взяв кредит на открытие сети. Гульнара Ами-

ровна сказала, что это был риск брать кредит, ведь в случае неудачи ей и ее помощнику пришлось бы выплачивать невероятную сумму денег. Рекламная кампания была довольно активной:



пришлось брать рупор в аренду, раздавать листовки на улицах, проводить социальные опросы. Первые вакансии появились на авито работа, и сначала работники пришли оттуда. Так или иначе, первый барбершоп был открыт, несмотря на все невзгоды. В их ма-

леньком коллективе появились свои традиции, например плов по выходным, празднование особых дней в коллективе.

Мне очень запомнился один эпизод из интервью. В начале интервью она задавала нам вопрос: что для вас успех? Для нее это время, которого осталось мало. А что для вас успех?

-Солнце и Луна



ШКОЛЬНЫЙ СУББОТНИК



15 октября в нашей школе проводился субботник. Ученики 6, 8-11 классов проводили уборку на школьной территории в рамках акции «Осенний десант». Ученики, учителя и родители очищали территорию от однолетних



растений, тем самым освобождая место для посадки гортензии весной. Угощением для всех участников был согревающий черный чай и вкусное печенье для восстановления сил. Благодаря слаженным действиям участников акции территория школы была подготовлена к началу зимнего сезона.

Здорово что в нашей школе проводятся мероприятия которые объединяют не только учеников и учителей, но ещё и родителей. Также субботники положительным образом влияют на дисциплину учащихся и

заставляют задуматься о необходимости соблюдения порядка.

-Ежик



Автор рисунка: Хасанов Артур, 8г

ПЕРВЫЙ ЮБИЛЕЙ

В этом году нашей школе исполняется пять лет. Это довольно значимая цифра, и в честь этого наша редакция взяла тематическое интервью у директора нашей школы Абдулиной Дины Альбертовны:

- Какой была школа в первые дни существования?

Когда я приехала первый раз в апреле—ничего не было. Только голые стены, ни окон, ни лестниц, только огромное количества сваленных в коридорах материалов, бегущие по делам рабочие и техника, работающая во дворе. На моих глазах школа создавалась с нуля: я лично выбирала цвета для покраски стен, мебель, проектировала столовую. У меня было много планов—я горела этим делом. Конечно, многое реализовать не удалось, но к первому сентября школа была открыта, и первые ученики вошли в ее стены и сели за парты. Я помню как волновалась, словно я иду учиться в первый класс, а не они.

- Были ли какие-то интересные истории со стройки?

О, да. Когда в нашей школе клали

пол, я попросила учителя технологии нарезать тубы от рулонов и покрасить в цвета нашей школы. Именно так в коридорах нашей школы появились вазы для декоративных растений. А настоящие в нашей школе появились потому что перед первым сентября я купила их в горшках и привезла в полу-пустое здание.



- Какие планы на школу у вас сейчас?

Я планирую открыть музей школы. Пока он будет небольшим, однако в будущем он станет больше и интереснее. Музей очень интересен с организационной точки зрения, ведь поучаствовать в его создании может каждый и прямо сейчас. Я сама хочу поучаствовать в его жизни и готова пожертвовать в музей ключ от нее.

-Солнце и Луна

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЕ ЯРМАРКИ

В нашей школе в сентябре и в октябре прошли благотворительные ярмарки добра. Каждый год они поражают своими масштабами—в эти дни школа оживает, ученики стоят в очередях чтобы купить товар, происходят масштабные торги за товар. Кто-то уходит довольный своими покупками, а кто-то не успевает купить и уходит грустным. Товары тоже поражают—в этом году было огромное разнообразие: еда, печатная литература, вязаные изделия и игрушки, канцелярия и сопутствующие ей товары. Ажиотаж был как всегда большой, почти



весь товар был распродан в три

перемены. Но самое важное в этих ярмарках не тот факт, что товары находят своих покупателей, а тот факт, что ученики совершают доброе дело, ведь эти собранные деньги идут в благотворительные фонды нуждающимся.

-Солнце и Луна

МБОУ «МНОГОПРОФИЛЬНАЯ ШКОЛА №181»

Адрес редакции:

420081 г.Казань,

Советский р-н,

Ул. Тулпар д.2

МБОУ «Многопрофильная школа

№181»

Каб.214 (сиреневый блок)

E-mail: seventheavenews@mail.ru

Вконтакте: [Vkontakte: vk.com/sedmoyenebo181](https://vk.com/sedmoyenebo181)

Instagram: [@seventheavenews](https://www.instagram.com/seventheavenews)

М О Л О Д Е Ж Ъ С В О Е Й
О Т Ч И З Н Ы З А
З Д О Р О В Ы Й О Б Р А З
Ж И З Н И !

СЕКРЕТ УСПЕШНОГО МЕРОПРИЯТИЯ



21 сентября в нашей школе прошла встреча с организатором культурно-массовых мероприятий Касимовой Дианой Мударисовной. Она рассказала нам как всё начиналось и почему возникла идея работать именно в этой сфере.

Оказалось, что она ещё в школе была активисткой и всегда старалась помочь в организации меро-

приятий, также помогала в университете и организовала дни рождения родственникам и подругам.

И первый совет который она нам дала — это быть коммуникабельным. Ведь заказчики бывают разными и со всеми нужно договориться. Также для успешного мероприятия нужна хорошая команда и правильное распределение времени.

Диана Мударисовна была одним из команды организаторов масштабных мероприятий таких как «Kazan Expo» и мероприятия посвященные культуре Казани. Также она организовывала необычные мероприятия, например квест для молодоженов. Иногда Диана Мударисовна работает с известными личностями и недавно она организовала свадьбу для популярных блогеров.

Сейчас Диана Мударисовна специализируется на свадьбах и юбиле-

В этом году мы продолжаем радовать вас своими статьями, яркими фотографиями, стихотворениями, интервью и просто интересными новостями!

Если вы хотите предложить новость, обращайтесь в кабинет 214 (сиреневый блок), или же присылайте свои тексты на e-mail.

В письме не забудьте указать название вашей статьи, приложить фото (если есть) и, конечно же, под каким именем ее выпускать! Вдруг вы скромняга и желаете выступить под псевдонимом.

Надеюсь наша газета останется такой же яркой, интересной и позитивной для всех вас!

P.S. Мы уж точно любим ее всем сердцем и считаем самой классной школьной газетой!

С уважением, редакция газеты
«Седьмое небо»

ях, но также хочет попробовать организовать выпускной и получить новый и полезный для дальнейшей работы опыт.

-Ежик

